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1. Med zunanjostjo in notranjostjo neke celice, ki jo omejuje membrana s ka-

pacitivnostjo 7,7 µF/m2, je napetostna razlika 100 mV. Kolikšna je gostota
naboja na površini membrane? Kolikšna električna sila deluje na ion natrija,

ki se znajde v ionskem kanalu v tej membrani? Debelina membrane je 7,6 nm.

2. Baterija z napetostjo 1,5 V in notranjim uporom 0,1 Ω je vezana v prevodno

kvadratno zanko s stranico z dolžino 5 cm. Kolikšen tok teče po zanki? Eno od
stranic zanke postavimo v prostor z vodoravnim magnetnim poljem. Stranica

je vodoravna in pravokotna na silnice magnetnega polja. Kolikšna mora biti
gostota magnetnega polja, da zanka ne bo padla? Narǐsite shemo in na njej

označite smer toka in magnetnega polja! Masa baterije in zanke je 8 g, upor
zanke pa je zanemarljiv.

3. Pravokotno na uklonsko mrežico s 400 režami na milimeter posvetimo z belo

svetlobo. Kako širok bo vidni del prvega pasu ojačitve na 2 m oddaljenem za-
slonu? Kakšne barve bo del, najbližji centralnemu prepuščenemu delu? Vidna

svetloba ima valovno dolžino na intervalu od 400 nm do 700 nm.

4. Z mikroskopom opazujemo paramecija (Paramecium caudatum), ki v dolžino

meri 250 µm. Gorǐsčna razdalja objektiva mikroskopa je 40 mm, gorǐsčna
razdalja okularja 14 mm, leči pa sta razmaknjeni za 173 mm. Kolikšna je odd-

aljenost paramecija od objektiva? Kolikšna je pri danih nastavitvah povečava
mikroskopa? Kako velika je slika paramecija, ki jo naredi objektiv?

Uspešno!

Profesorjevo obvestilo:

Ustni izpit bo v petek, 11. 6. 2010, v predavalnici F6 Oddelka za fiziko, UL FMF,

na Jadranski 19, z začetkom ob 9:00.


